Vážená paní, vážený pane, 
[bookmark: _GoBack]
s ohledem na současnou situaci týkající se šíření Koronaviru (virus COVID-19) Vás tímto informuji o přijetí preventivního opatření „ZÁKAZ NÁVŠTĚV“ ve službě Domov pro osoby se zdravotním postižením, který je platný až do odvolání. 

Toto opatření bylo přijato na základě doporučení Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje se sídlem v Ostravě. Kromě tohoto preventivního opatření jsme zvýšili také hygienický režim ve všech prostorách Domova pro osoby se zdravotním postižením, což v praxi znamená častější provádění dezinfekci ploch a dezinfekci mytí rukou. 

Jsme si vědomi skutečnosti, že toto preventivní opatření Vám může zkomplikovat styk se svými blízkými, přesto věřím, že přijetí tohoto opatření pochopíte a budete respektovat.  

Další informace týkající se šíření Koronaviru lze získat na telefonním čísle 595 138 118 (Krajská hygienická stanice) nebo na níže uvedených adresách: 
1) Ministerstvo zdravotnictví ČR: 
http://www.mzcr.cz/dokumenty/informace-pro-obcany-v-souvislosti-s-aktualnim-vyskytem-cinskeho-koronaviru-2019_18415_1.html 

2) KHS MSK: 
http://www.khsova.cz/ 

3) Zdravotní ústav v Ostravě: 
https://www.zuova.cz/ 

4) Krajský úřad Moravskoslezského kraje: 
https://www.msk.cz/cz/zdravotnictvi/informace-o-koronaviru-144974/

V Hlučíně dne 3. 3. 2020 
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